
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

восьмого скликання 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії з питань  

екології та раціонального природокористування 

 

24 березня 2026 року м. Полтава № 30 

 

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної 

ради з питань екології та раціонального природокористування. 

 

Присутні: Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної 

комісії (у режимі відеоконференції); Мазур Сергій Володимирович – заступник 

голови постійної комісії (у режимі відеоконференції); Аранчій Яніна Сергіївна 

– секретар постійної комісії (у режимі відеоконференції); Бабенко Олена 

Миколаївна, Бовдир Олексій Васильович, Жук Сергій Миколайович, Корецький 

Микола Борисович, Москалик Іван Володимирович, Прокопчик Валерія 

Юріївна, Сухань Олександр Якович – члени постійної комісії (у режимі 

відеоконференції).  

 

Відсутні: Коваленко Геннадій Борисович – член постійної комісії. 

 

Склад постійної комісії – 12 осіб. Присутні – 11 осіб. Засідання є правомочним. 

 

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції. 

 

Запрошені та присутні: 
 

 

Біленький 

Олександр Юрійович 

 

голова Полтавської обласної ради 

Метельська 

Лариса Євгенівна 

начальник відділу юридичного забезпечення 

виконавчого апарату обласної ради 

 

Петренко 

Ольга Володимирівна 

виконувач обов’язків директора Департаменту 

екології та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації 

 

Синявська 

Тамара Григорівна 

заступник керівника апарату – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради 
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Таранова 

Тетяна Анатоліївна 

 

начальник відділу з питань земельних відносин та 

надрокористування виконавчого апарату обласної 

ради 

 

Представники медіа 

 

Перед початком засідання постійної комісії присутні на засіданні 

вшанували хвилиною мовчання загиблих внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 

враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 

попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 

комісії. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 

денним засідання постійної комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для 

фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища 

Полтавської області в 2026 році. 

2. Різне. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний засідання постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

 

Аранчій Я.С. відсутня Корф Є.А. за 

Бабенко О.М. за Мазур С.В. за 

Бовдир О.В. не голосував Мінязев В.Д. за 

Жук С.М. за Москалик І.В. за 

Коваленко Г.Б.  відсутній Прокопчик В.Ю. за 

Корецький М.Б. за Сухань О.Я. за 

 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 

роботи постійної комісії: 

для виступів – до 5 хв.; 

для пропозицій – до 3 хв.; 

в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 10, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Аранчій Я.С. відсутня Корф Є.А. за 

Бабенко О.М. за Мазур С.В. за 

Бовдир О.В. за Мінязев В.Д. за 

Жук С.М. за Москалик І.В. за 

Коваленко Г.Б.  відсутній Прокопчик В.Ю. за 

Корецький М.Б. за Сухань О.Я. за 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії. 

 

Перед початком розгляду питань порядку денного Корф Є.А., голова 

постійної комісії, повідомив, що відповідно до статті 59¹ Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні 

постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді 

питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 

самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

 

Розгляд питань порядку денного. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для 

фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища 

Полтавської області в 2026 році. 

 

Петренко О.В., виконувач обов’язків директора Департаменту екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомила, 

що фінансування природоохоронних заходів здійснюється відповідно до вимог 

Порядку планування і фінансування природоохоронних заходів з фонду 

охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, 

затвердженого рішенням тринадцятої сесії Полтавської обласної ради шостого 

скликання від 14.11.2012, а також Положення про фонд охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської області, затвердженого 

рішенням десятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 

29.02.2012. 

Пояснила, що перелік природоохоронних заходів для фінансування у 

наступному бюджетному періоді формується на підставі документів, поданих 

ініціаторами до 30 листопада поточного року відповідно до вимог вказаного 

Порядку. Фінансуванню підлягають заходи, що належать до природоохоронних 

та включені до Переліку видів діяльності, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 (із змінами). Кошти фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської області (далі – Фонд) 

використовуються в межах бюджетних програм відповідно до затверджених 

кошторисів доходів і видатків. 
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Проінформувала, що для фінансування у 2026 році до Департаменту 

екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації 

надійшов 31 запит на загальну суму 220 481,198 тис. грн, тоді як плановий 

обсяг Фонду становить 38 394,3 тис. грн. 

З урахуванням обмеженого фінансового ресурсу запропоновала: 

продовжити у 2026 році реалізацію заходу «Поліпшення технічного стану 

та благоустрою прибережної зони р. Хорол в межах Сергіївської територіальної 

громади Миргородського району Полтавської області (ділянки № 5, 6, 7)» з 

обсягом фінансування 5 051,707 тис. грн; 

передбачити по 100,0 тис. грн комунальним установам природно-

заповідного фонду Полтавської обласної ради на утримання, матеріально-

технічне забезпечення та розроблення проєктів землеустрою щодо організації і 

встановлення меж територій природно-заповідного фонду; 

у межах реалізації Програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 

2025 – 2027 роки» передбачити 500,0 тис. грн комунальній установі 

Полтавської обласної ради з експлуатації адміністративних будівель на 

забезпечення екологічно безпечного збирання та перевезення відходів 

(люмінесцентних ламп, термометрів, батарейок) з метою їх подальшої 

утилізації; 

спрямувати 183,93 тис. грн Державній екологічній інспекції Центрального 

округу на здійснення заходів з охорони тваринного світу та боротьби з 

браконьєрством (зокрема придбання паливно-мастильних матеріалів). 

Наголосила на тому, що решта коштів Фонду залишається нерозподіленою 

та в подальшому буде спрямована на фінансування інших природоохоронних 

заходів з урахуванням їх пріоритетності, ступеня готовності проєктів, наявності 

необхідної документації, а також фактичного надходження коштів протягом 

бюджетного періоду. 

Відповіла на запитання присутніх. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, оцінив підхід до 

роботи керівника Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації. Поставив питання щодо формування 

Переліку природоохоронних заходів, що фінансуватимуться за рахунок коштів 

фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 

2026 році. Підкреслив необхідність забезпечення фінансової підтримки 

комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради. 

Акцентував увагу на необхідності виділення у поточному році коштів Фонду на 

реалізацію природоохоронного заходу «Реконструкція гостроаварійної ділянки 

квартальної каналізаційної мережі по вул. Гожулівська, 6 у м. Полтава». 

Зазначив, що Полтавська міська територіальна громада надала згоду на 

співфінансування зазначеного заходу у співвідношенні 50/50, та наголосив на 

необхідності забезпечення його належної реалізації. 

Корф Є. А., голова постійної комісії, порушив питання щодо подальшого 

використання залишку коштів Фонду. 
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Москалик І.В., член постійної комісії, поставив питання щодо фактичного 

використання коштів Фонду у 2025 році. Також порушив питання щодо 

надання членам постійної комісії обласної ради з питань екології та 

раціонального природокористування інформаційної таблиці в розрізі запитів, 

що надійшли до Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації.  

Корецький М.Б., член постійної комісії, поставив питання щодо 

відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного 

стану р. Сухий Кагамлик в межах Кременчуцької міської територіальної 

громади.  

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Аранчій Я.С. за Корф Є.А. за 

Бабенко О.М. за Мазур С.В. за 

Бовдир О.В. за Мінязев В.Д. за 

Жук С.М. за Москалик І.В. за 

Коваленко Г.Б.  відсутній Прокопчик В.Ю. за 

Корецький М.Б. за Сухань О.Я. за 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію виконувача обов’язків директора Департаменту екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації 

Петренко О.В. взяти до відома. 

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 

підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на 

розгляд обласної ради у встановленому порядку. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Різне. 

 

У різному виступів не було. 

 

 

 

Голова постійної комісії Євген КОРФ 

 

 

 

Секретар постійної комісії Яніна АРАНЧІЙ 


